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2ZUBUUSULP 2ULLUMESNRE3UL UU.AUYUMNRESUL 2011 4 UUU LD
TGUSCURGLD 22-b N 1919-U B9, 2U8UUSU LD ZULLUMESNRE3UL
QULUYUCNRESUL 2012 @JUUULLE 2ZN1USGU RGP 4-b N 1392-U
nracnpruuveNhrU oNeNvARE3NRLLEL Y LOUSNPULEN WUSULTLAR
Uuubu

Zujuunwih Zutpuybnnipyut jurwjupnipniipnpnoni U k

1. Zwjwunwh Zubtpuybknnipjut jurwjupnipjut 2011 puljuth ninbkdptph 22-h
«zuyuunuth Zuipuybnnipyut 2012 pyujuith ywhknwlwb pnigkh juwnwpnid
wywhnynn dhongupnidtiph dwuhti» N 1919-U npnpdwitt NN 11 b 12 hwbjdwsubpnid
Junwph) thnthnjunippnibtp b pugmdibp hwdwdugi NN 1 b2 hudbpjusibph:

2. Zwjwunnwith Zwbpuybnnpjut junwjupnipjut 2012 pyujuh hnjubtdptph 4-h
«Zmyuunuth Zutpuybnnipyut jurwjupnipju 2012 puljuith yknwljut
pmiokhg gnidwip hwnfjugutint b Zwjuwunwth Zwbipuybnnpjut junwjupnipjui
2011 pywljuuh nljnbtdptph 22-h N 1919-U npnpdwit Uke jpuugnidubip juwmwplint
dwuht» N 1392-U npnodwt Uke Junwiply htnlyuw) thnthnjunipiniutitpp b
[pugnidibpp’

1) npnpdwit 1-htt YEwnnid «6,458,525.0» phyp thnjuwuphtby «6,570,305.0» pyny.

2) npnouwh 1-ht Yhnh'

w. 1-ht Eupwljtnnid «181,000.0» phyp thnjawphtlk] «186,000.0» pyndy,

p. 2-pn Eupujinnnid «766,500.0» phiyp thnpuwunphuk) «795,500.0» pyny,

¢. 3-pn Eupuljnnnid «586,500.0» phiyp thnfjuwphtl] «614,500.0» pyny,

1. 6-pn Gupwltwnnud «1,178,900.0 » phip thnjuwphtl; «1,202,800.0» pyny,

k. 9-pn Bupuwljtnnid «201,870.0» phyp thnjuwphub) «227,750.0» pyndy.

3) npnodwt 2-pn Yl «1,747,585.0» phip thnjuwphtt) «1,635,805.0» pyndy.

4) npnodwh 2-pn Yhnh'

w. 1-ht Eupwljtwnnid «373,000.0 » phip thnpuwphut) «368,000.0» pynd,

p- 2-p Eupuinnnid «477,500.0 » phyp thnjuwuphtty «448,500.0» pynt,

¢. 3-py Eupuljnnnid «222,500.0» phip thnjuwphtt «194,500.0» pyny,

1. 6-pn Lupwltnnud «62,300.0» phyp thnpuwphbky «38,400.0» piny,

k. 9-pn Eupwltwnnid «35,480.0» phip thnpjuwphtt) «9,600.0» pyndy.

5) npnodwtt N 1 hwdtdush NN 1, 2, 3, 4, 6, 9 it 10 wnyniuwljubtipnid juwnwply
thnthnjunipjniiibip b jpugnidutp” hwdwdwy N 3 hwgbJush.

6) npnodwtt N 2 hwdbjJwsh NN 1, 2, 3, 6 bt 9 wjniuwljubpnid juwnwpty
thnthnjunipjnibubp” hwdwdwy N 4 hwbpjush.

7) npnodwt 10-pn Yhwnnd «unyt npnodwit N 2 hwbjdush 9-p wnpniuwljh 3.1-ht
jEwnny» puntpp thnpjuwphtt) «unyt npnodwt N 1 hwybdush 9-pn wnniuwlh 5.1-h



Ewnny» puntpny:
3. Unyu npnonidt nidh vk E dintinud yyupwnnbwljwt hpwwwpwljdwp hwenpnnn

opjulihg;

Shgpwt Umpqujuit



